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1 

Корисна модель належить до декоративного садівництва, зокрема до моніторингу комах-
фітофагів на деревних рослинах. 

Найбільш близьким за біологічною суттю є спосіб феромонного моніторингу імаго молі 
каштанової мінуючої [Трибель С.О., Гаманова О.М., Свєнтославскі Я. Каштанова мінуюча міль. - 
К.: Колобіг, 2008. - 72 с], згідно з яким використовують пастки з феромоном каштанової молі. 5 

Недоліком способу є те, що він не дозволяє встановити точні строки початку вильоту імаго 
молі липової мінуючої із місць її зимівлі. Це не відбувається тому, що імаго молі липової після 
вильоту із місць зимівлі не реагують на феромонні пастки, створені для моніторингу молі 
каштанової мінуючої. 

Задача корисної моделі полягає в розробці нового способу, що дозволяє встановити точні 10 

строки відродження весною імаго молі липової мінуючої на стовбурах дерев липи серцелистої 
та вивчити динаміку їх заселення за рахунок різнокольорових клейових пасток з послідуючим 
використанням методу технічного зору, згідно з яким використовують фотоапарати або ж 
кінокамери. 

Поставлена задача вирішується тим, що навесні, за встановлення середньодобової 15 

температури повітря + 8-10 °C, стовбури модельних дерев липи серцелистої на висоту 1,5-2,0 м 
обмотують плівкою з нанесеними квадратиками розміром 5×5 см та смугами зеленого, 
червоного та блакитного кольорів, обробляють її липкою речовиною, що складається із суміші 
епоксидної смоли з рициновою олією у співвідношенні 0,9:1,1, а в послідуючому з інтервалом у 
3-5 діб упродовж 1 місяця проводять обліки чисельності імаго молі липової мінуючої в 20 

нанесених квадратиках, шляхом використання фотоапарату або ж кінокамери з послідуючим 
підрахунком та аналізом даних на комп'ютері. 

Послідовність виконання операцій щодо моніторингу імаго молі липової мінуючої включає 
наступні операції: 

- навесні за середньодобової температури повітря + 8-10 °C стовбури модельних дерев 25 

липи на висоту 1,5-2,0 м обмотують плівкою, з нанесеними квадратиками розміром 5×5 см та 
смугами зеленого, червоного та блакитного кольорів; 

- одночасно готують липку речовину із суміші епоксидної смоли з рициновою олією у 
співвідношенні 0,9:1,1; 

- отриману липку речовину наносять на плівку тонким шаром; 30 

- з інтервалом 3-5 діб упродовж 1 місяця проводять обліки появи та динаміки чисельності 
імаго молі липової мінуючої шляхом використання фотоапарату або ж кінокамери з 
послідуючим підрахунком та аналізом даних на комп'ютері. 

Таким чином, цей спосіб моніторингу появи та динаміки чисельності молі липової мінуючої 
створює передумови надійного захисту рослини в послідуючому від пошкоджень її цією 35 

комахою-фітофагом шляхом вчасного проведення захисних заходів. 
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
  

Спосіб моніторингу імаго молі липової мінуючої весною, що включає розміщення на рослинах 40 

пасток, який відрізняється тим, що навесні, за встановлення середньодобової температури 
повітря + 8-10 °C, стовбури модельних дерев липи серцелистої на висоту 1,5-2,0 м обмотують 
плівкою з нанесеними квадратиками розміром 5×5 см та смугами зеленого, червоного та 
блакитного кольорів, обробляють її липкою речовиною, що складається із суміші епоксидної 
смоли з рициновою олією у співвідношенні 0,9:1,1, а в послідуючому з інтервалом в 3-5 діб 45 

упродовж 1 місяця проводять обліки чисельності імаго молі липової мінуючої в нанесених 
квадратиках, шляхом використання фотоапарату або ж кінокамери з послідуючим підрахунком 
та аналізом даних на комп'ютері. 
 

Комп’ютерна верстка В. Мацело 
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